

# 郑州路面突然塌陷一瓜车侧翻

## 相关部门称,竟是瓜农把路轧坏的

25日11时35分,在郑州市金水路与合作路交叉口西北角人行道上,中牟县姚家乡一辆拉瓜的四轮农用车刚停下,不料地面突然塌陷,瓜车侧翻,车上西瓜大部分滚落到路中间摔烂,正逢下班的郑州市民见后,纷纷停车购买爱心瓜,感动得瓜农父子流下了热泪。市政部门称,此处道路坍塌原因系电力部门埋设地下线缆时,回填不实所致。电力部门工作人员到场查看后,却称“路面塌陷是瓜农的责任”。至记者发稿,路面坍塌的大洞仍无人处理。

### 【温暖】瓜车侧翻,市民争买爱心瓜

25日12时05分记者赶到现场看到,合作路上滚落大量西瓜,而摔烂的瓜大多被瓜农免费送市民,有不少市民非要给瓜农钱,瓜农有的一个西瓜收1元。

很多摔烂的瓜被过往车辆碾轧后,瓜水向西顺坡流淌20米来长。在合作路北侧的人行道上,这辆拉瓜的农用四轮车向西侧翻,西瓜堆下有一辆三

轮车。在侧翻的瓜车东侧记者看到,农用车左后轮悬在一个塌陷约两平方米的大洞口处。洞口外东侧20厘米处还有裂缝,洞下50厘米处有两根东西向的电力管线,洞深约1.5米。

下班的市民围住瓜车争相购买爱心瓜,很多人将烂瓜买下。合作路28号院的热心市民

郑遂超和杨女士看到后,立即过来帮瓜农过秤、装袋,与儿子一起来卖瓜的70岁的孙老先生负责收钱,很多市民买了西瓜后不让找零;五里堡社区主任刘欣与工作人员陈宁找来铁锹,把烂瓜皮铲到大塑料桶里。市民们的爱心和帮助,让瓜农老孙父子感动得流下了热泪。

一位不愿透露姓名的女

士掏20元买个只需14元的西瓜,瓜农找零时,该女士说啥都不让找,只留下一句“大家都帮帮你们,算我买爱心瓜了”。

13时40分,记者离开时,10多个社区工作人员和热心市民正在把车上的西瓜转移到西北角一空地处。郑遂超告诉记者:“市民们买走的爱心西瓜有八九百斤。”

### 【心寒】被指“路面塌陷是瓜农的责任”

记者赶到现场时,瓜车司机在市民的帮助下从侧翻的车里爬出来,摔伤了左臂,他说:“我叫孙志国,45岁,今年种了4亩多西瓜,这一车拉7000多斤,摔碎的大约5000斤。家里有两个孩子,大的17岁,小的4岁,还有年过七旬的父母,都指望种瓜挣俩钱,让孩子们上学和生活的,这次

损失大约5000块钱。”

在此处修自行车27年的卢先生告诉记者:“我在这修车快30年了,还不知道地下是空的。拉瓜的车刚上来台阶还没停稳,车就翻了。幸亏我在三轮车西边没被砸住,西瓜车把我的三轮车给砸里了。”

二七区市政设施管理

所所长陈辉在接受采访时说:“路面的维护人员到现场查看后,塌陷位置的下面,是电力部门通向鑫苑景园小区的入地线缆,是2009年挖开路面后作业的。路下面的土流失严重,初步判断是电力部门施工后,回填不实造成的,我们已通知电力部门到现场查看。”

当天下午,电力部门一辆

面包车开到现场,4名工作人员察看后认为,路面塌陷责任在瓜农。

郑州市热线工作人员告诉记者,已将此事转交郑州市城管热线落实并处理。记者采访城管热线时,对方回复称:“供电部门说是瓜农把路轧坏的,我们还在等供电部门的回复。”

### 一储户迟到20秒 被拒致伤 银行赔付16万元

储户王大爷因到银行交纳电话费时晚了20秒,与保安发生争执,王大爷被保安严重摔伤将银行起诉。记者25日获悉,海淀法院判决被告银行赔偿王大爷医疗费等16万余元。目前该案已经执行完毕。

去年7月的一天,60多岁的王大爷睡完午觉后到银行缴纳电话费,拿号后发现前面尚有200多人在等候,他尝试到自动交费机交费未能成功。当王大爷到该银行隔壁的ATM机上存完钱回到银行后,被保安小郝告知银行已经下班。但王大爷发现此时5点刚刚过20秒,而且仍有几十个人在银行大厅等候,距离自己的号还有100多个。王大爷边大呼不公平,与小郝理论,边使劲往里挤。小郝突然抱住王大爷的腰使劲往后拉扯,将王大爷从两级台阶上摔下,甩出去四五米远,重重地摔在地上,造成多处骨折,进而引发腰疼、腿疼、骨质疏松、营养全面缺乏等。

事发后,小郝被公安机关抓获,并以故意伤害罪被法院判处一年零四个月的有期徒刑。事发银行垫付了医疗费等7万余元,但就其他的赔偿事宜未能达成一致意见,王大爷将银行、保安公司和小郝起诉到法院,要求赔偿医疗费、误工费、护理费、精神损失费等共计23万余元。

法院经审理后认为,被告银行作为雇用小郝的单位,应当承担民事责任,小郝所在的保安公司在整个事件中无过错,因此无需承担责任。王大爷在银行营业时间结束后,仍坚持进入银行办理业务,并与小郝在此问题上发生争执,也应当承担部分责任。最后法院判决银行承担80%的责任,王大爷承担20%的责任,被告银行赔偿王大爷各项损失共16万余元。

### 广东陆丰“房爷” 警方已立案侦查

25日,广东陆丰市就最近舆论热议的“房爷回家”事件,通报赵海滨案件调查情况。通报称,陆丰市纪委对赵海滨违纪问题调查终结,并已作出处分决定。汕尾市公安局对赵海滨涉嫌经济犯罪的问题也已立案侦查。

在25日举行的新闻通报会上,陆丰市纪委副书记钟文管通报了赵海滨案件调查处理情况:2013年2月4日,有媒体报道了赵海滨坐拥192套房产和拥有双重身份违规经商等问题,汕尾、陆丰两级党政领导高度重视,由陆丰成立调查组,对网曝赵海滨的违纪问题进行调查。2月5日,对赵海滨的严重违纪问题立案调查并免去现任职务。3月26日,对赵海滨实施“两规”措施。3月27日,经报陆丰市委、市政府批准,对赵海滨严重违纪问题给予开除党籍、行政开除处分。4月10日,陆丰市纪委将赵海滨涉嫌经济犯罪的问题和线索移交汕尾市公安局侦查。5月14日晚,对赵海滨宣布党纪处分,同时解除对赵海滨的“两规”措施。

钟文管称,经查,赵海滨存在以下违纪问题:1、持用两个身份证号,违反户籍管理有关规定;2、以“赵勇”身份经商办企业,违反《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则(试行)》;3、隐瞒其真实身份出入境香港(1999年至2010年期间,共出入境333次,仅6次报批),逃避纪检监察部门的监管。此外,陆丰市纪委调查组还查出赵海滨涉嫌经济犯罪的问题及线索并移送汕尾市公安局。

钟文管介绍,陆丰市纪委对赵海滨违纪问题调查终结,并已作出处分决定。汕尾市公安局对赵海滨涉嫌经济犯罪的问题也已立案侦查。5月14日,陆丰市纪委按规定解除了赵的“两规”措施,并通知其配合公安部门的调查和传唤。

通报称,据调查,网曝的192套房产,实际上就是1993年12月28日,赵海滨以“赵勇”名义所在公司惠州市金宝建材商行与陆丰陆兴公司合作开发建成的,共205套。2005年7月4日,两家公司签订协议分割财产,金宝公司分得两栋楼房,共137套。目前房产已经转让。赵海滨在商业活动中,有涉嫌经济犯罪方面的线索已移送汕尾市公安局侦查。

(本版稿件均据新华社)



### 社区趣味运动会

6月26日,居民在拔河比赛中。当日,西安市碑林区举办第六届社区群众趣味运动会,来自各街道的50余名社区居民参加了拔河、螃蟹跑、袋鼠跳比赛。

# 毒贩竟训练两岁亲生孩子吸毒

## 在福利院看管期间出现毒瘾发作症状

26日是国际禁毒日,珠海市公安局25日披露,该局已成功摧毁由12个制毒窝点构成的庞大制毒网络。该网络由一名薛姓浙江湖州籍女子掌控,珠海市拱北片区百克以上的涉毒案件基本都与之有关。而这名丧心病狂的女头目,竟然还训练其两岁的小孩吸食毒品,向同行炫耀。

该案的突破口是藏于一个别墅中的容留吸毒场所。

2013年2月16日,珠海市公安局拱北分局在此查获了各类吸毒违法人员130余名。之后,通过异常艰苦的由表及里,抽丝剥茧,循线追踪,迄今为止,已分别在拱北、斗门、南屏等地抓获并刑拘19名制、贩毒犯罪嫌疑人,缴获疑似毒品约100公斤。

今年38岁的薛姓女子,在这一网络中被称为“大姐”。她首次贩毒仅用了350元,但在其

于今年4月落网时,身家已过千万。丧心病狂的她,竟然还训练其两岁的小孩吸食毒品,并将小孩娴熟地吸毒姿势拍下来后向同行炫耀。这个孩子在福利院看管期间就出现过毒瘾发作的症状。

胆大妄为,是此案犯罪嫌疑人的共同特点。其中,一名落网的“90后”贩毒犯罪嫌疑人,在一次交易中卖出200克冰毒,对方因为成色不足要求退货50

克,他竟然携带这50克冰毒在商场闲逛,甚至在买单时直接将冰毒拍在收银台上。

“特大容留吸毒案告破后,拱北分局指令新成立的案审大队积极介入,深挖扩破,力争挖出制贩毒源头。结果数名涉及制贩毒的犯罪嫌疑人也被深挖出来。由此,破获了拱北分局今年以来最大的涉毒案。”该分局负责新闻发布的李冠平说。

### 泌尿专科 永不复发

本病多发于男女生殖器及肛门周围,开始为小红点、小丘疹、肉芽、菜花状、鸡冠状、乳头状、水泡状、溃疡、流脓、不痛不痒或微痒,传染性,反复发作,不及时治疗可恶变,久治不愈易癌变,选择医院是关键。

本院独家采用“美国进口最新本针”国际最新“生物免疫因子”疗法,提高人体自身免疫功能,由内到外,将体内病毒连根拔除,不激光,不手术,不复发,不论患病时间长短,病情轻重,初发还是复发,菜花增生物大小,当天治疗,当天见效,现场排毒,当场脱落,【患者亲眼看到排除毒素】随治随走,3-5天彻底康复,终身不复发!

### 特诊范围

尖锐湿疣、疱疹、淋病、梅毒、支原体、尿道炎、龟头炎、阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、盆腔炎、外阴瘙痒、白带增多、有异味等各种复发性男女泌尿生殖系统疾病。

处女膜修补 专业修复,不留遗憾

本院郑重承诺 保密治疗,永不复发,发康复卡,如有复发,免费治疗。

### 男科 包皮手术

本院特邀五十年临床经验北京男科专家王教授免费亲诊,王教授出身中医世家不用患者开口言,把脉便知是何病。

包皮过长,有异味,危害大,影响性功能,易传染性,本院特邀上海男科专家主刀,已成功开展万例手术无风险,采用韩式微创无痛包皮环切手术,5-10分钟即可做完,不留伤疤,手术后不仅龟头完全暴露,性生活快感增强,延长时间,阴茎明显延长,增粗增大,随治随走,不影响正常工作学习。

### 神经阻断术 男科整形术

原发性早泄是指阴茎敏感神经过多,龟头耐受刺激,在很短时间(5分钟左右)射精的情况。本院特邀上海男科专家主刀,已成功开展万例手术,采用微创0.5敏感神经阻断术治疗,术后,延长性生活时间,大大提高患者性生活质量。

本院专业治疗各种原因引起的阴茎短小,见效快,不反弹,无副作用,可达到阴茎增长15-17cm。

### 阳痿早泄 前列腺炎

青少年时期手淫过多,性欲过强都会出现肾亏和腰酸背痛、四肢乏力、头晕眼花、失眠多梦、记忆力减退、脸色萎黄、黑眼圈、无精打采、精神乏力、夜尿频繁、腰酸背痛等症,本院辩证论治,三鞭一固疗法,纯中药治疗,无毒副作用,可达到正常性生活20-30分钟。

本院 枣庄迎宾馆 农业银行 龙头路 农村信用社 光明路 十五中西校 BRT站

地址:枣庄红十字医院一楼 泌尿科龙头路与华山路口西200米 (乘16 19 35路公交车) 健康电话:0632-6156120 QQ:3750120 短信平台:18863212222